
No. Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１ 79.2 13.2 0.5 5.7

２ 62.3 26.4 1.1 7.5

３ 64.2 30.2 0.5 3.8

４ 49.1 43.4 1.1 3.8

５ 67.9 24.5 1.1 3.8

６ 62.3 28.3 1.6 3.8

７ 39.6 50.9 1.6 3.8

８ 52.8 35.8 1.6 5.7

９ 47.2 37.7 3.2 3.8

10 34.0 43.4 4.8 5.7

11 56.6 30.2 2.7 3.8

12 47.2 32.1 4.2 5.7

13 28.3 54.7 3.7 3.8

14 50.9 35.8 2.1 5.7

15 50.9 24.5 3.7 11.3

16 41.5 41.5 3.7 3.8

17 39.6 47.2 3.7 0.0

18 26.4 45.3 6.9 3.8

19 41.5 41.5 3.7 3.8

20 45.3 41.5 2.7 3.8

 ① 学校は、保護者や生徒の意見・要望等を取り入れて、学校行事や校則改善を実施してほしい。

 ② 学校からの情報が子供から伝わってこない。ＳＮＳ等を活用した伝達をお願いしたい。

 ③ ボランティア部の活躍が素晴らしい。部活動を通した人格育成に期待したい。 

 ④ 定時制の生徒が輝ける場をたくさん増やしてほしい。

令和４年度 学校関係者による学校評価
 下記の評価基準に則って、適切な評価（Ａ～Ｄ）の欄に〇を記してください。

【評価基準 ： Ａ=そう思う Ｂ=ほぼそう思う Ｃ=あまりそう思わない Ｄ=そう思わない】

 回答者数：5３名 【単位：％】

家庭では躾や基本的な生活習慣に注意を払っている。

地域では自分の子供だけでなく、地域の子供たちにも高い関心を持っている。

学校をさらによくするためのご意見・ご要望等

学校では、基礎的・基本的な事項の定着に努めている。

学校は、生徒の様子を保護者に提供している。

学校は、校舎内外の環境整備に努めている。

本校の教育活動について、保護者や地域の人々などへの周知が図られている。

学校では保護者や地域・関連機関と連携して、生徒指導上の問題に適切に対処している

学校では保護者と協力してＰＴＡ活動に取り組み、学校の説明責任を果たしている。

学校は、いじめ防止等の取り組みを積極的に実施している。

学校の様々な行事に、保護者や地域の人々が参加している。

設  問

学校は地域の人材を活用して、教育活動を魅力的なものにしている。

教職員はＰＴＡ主催の行事や保護者の活動に進んで協力し、参加している。

担任以外にも、学校の教職員と気軽に話ができる。

学校評議員制度を活用して保護者や地域の意向を把握し、学校運営に生かしている

学校は保護者や地域の人々に、学校施設を開放している。

教師は、学習および生徒指導面においてよく指導している。

教師は、生徒の実態をよく理解して指導に当たっている。

学校生活全般にわたる指導が、生徒の日常生活においても生かされている。

学校は家庭や地域との連携をとり、生徒をよく指導している。

学校は生徒・保護者・地域の願いを汲み取って、教育活動を行っている。


